

见证奇迹的时刻到了

1月12日,见证奇迹的时刻到了,不过这一次,为观众打造奇迹的不是戴黑框眼镜扮帅的刘谦,而是眼角有鱼尾纹也挡不住帅气外露的影帝梁朝伟。尔冬升导演,梁朝伟、刘青云、周迅主演的贺岁喜剧《大魔术师》12日上映,丰富的搞笑桥段、令人啧啧称奇的魔术,让观众直言:“笑死了,这才是贺岁档影片嘛!”

耍帅、卖萌、露霸气 《大魔术师》昨日搞笑上映
梁朝伟敬告男人:骗人,也要诚心实意

有一说一

《大魔术师》
这里的英雄是欢乐的

古龙在最落魄的时候写了一本《欢乐英雄》。书里有一句话,谁说英雄寂寞,我们的英雄就是欢乐的。这句话,无疑十分适合《大魔术师》里的梁朝伟和刘青云。从开场到最后,《大魔术师》基本兑现了“每3分钟一个笑点”这样无新意却难做到的承诺。

而难得的是,不仅搞笑,影片在叙事结构和人物塑造上依然没有放弃追求,这点,在烂片如潮的影市,不得不说,尔冬升的诚意十足。片中梁朝伟饰演的绝对正派,看到最后却被证明实际上是个魔术控,手艺再高也唤不回周迅的美人心。而刘青云饰演的“臭军阀”,好色装傻无一不精,但却知道“霸王硬上弓”周迅,更能为自由轻易放弃高位重权。一部喜剧,让你在笑的同时,还能不时看到徐克上世纪90年代的武侠气质,和吴宇森“纵横四海”的英雄气概。难得。 ■黄煌



【梁朝伟耍帅】招牌电眼重出江湖

虽然“香肠嘴”还时不时出现在网络上,但是“忧郁”太多,总感觉梁朝伟已经“遗弃”喜剧片了。庆幸的是,昨天(12日)过后,你会发现这种担心完全是多余的。

开场即恶搞,让鸽子在方中信头上拉屎;和“情敌”刘青云耍起嘴皮子毫不嘴软,还敬告男人们“就算骗人,也要诚心实意的”……片中,饰演大魔术师张贤的梁朝伟似乎又回到了《东成西就》时期,招牌电眼四射、台词夸张搞笑,出神入化的魔术手法更是一下就笼络了各色女人的芳心,难怪有女性观众大赞:“眼角遮不住的鱼尾纹也阻挡不了伟仔的帅气外露!”

【刘青云卖萌】
“绝不霸王硬上弓”

不同于伟仔的耍帅,刘青云这次打起了卖萌装乖牌。表面是五大三粗的“臭军阀”雷大牛,但实际上内心善良,对喜欢了三年的柳荫(周迅饰)更是一往情深,想方设法只为博美人一笑,“连小嘴都没亲,绝不霸王硬上弓”。最终,凭着这片痴情,“臭军阀”和“大魔术师”打了个平手。

【周迅露霸气】
“我和你妈同时掉到水里,你救谁”

和《龙门飞甲》中相似,周迅在影片中扮演的柳荫也是一个为情所困的江湖女子:一边是青梅竹马但最爱还是魔术的“未婚夫”张贤,一边是强抢民女却痴情不已的“臭军阀”雷大牛。虽然问出了“再伟大的魔术师,能拉回已经改变的女人心吗?”这样让人神伤的问题,但迅哥儿在这两个男人之间绝对是霸气十足,三人会面时,一句“我和你妈同时掉到水里,你救谁”的逼问,让全场爆笑。 ■记者 吴名慧

情人节想浪漫下?
去听“久石让”钢琴曲吧

2月14日情人节,“菊次郎的夏天——久石让钢琴曲龙猫乐队梦幻之旅演奏会”将首次登陆湖南大剧院。

这台全新打造的音乐会已于2011年在北京、上海、武汉、杭州、南京、深圳、广州等各大城市演出近三十场,每次演出门票都提前售罄。担当演出的乐队还有个好听的名字,叫龙猫乐队。负责担任音乐会钢琴独奏的,则是活跃在当今乐坛的青年钢琴家谭小棠,音乐会上,《Summer》的欢快热情、《千与千寻》主题音乐《One Summer's Day》的纯净与真挚、钢琴与弦乐的经典版本《天空之城》的空灵与淡淡的伤感将在谭小棠的十指间表现得淋漓尽致。

据悉,1979年出生于北京的谭小棠,5岁接触钢琴,先后毕业于中央音乐学院、德国慕尼黑音乐学院和法国高等师范音乐学院,师从中国著名钢琴教育家凌远教授、杨峻教授、世界著名钢琴大师Gerhard Oppitz教授和Marian Rybicki教授。2002年他获中国“金钟奖钢琴比赛”第一名,2004年获日本国际钢琴比赛冠军,被媒体评论道:“他有着晶莹剔透的钢琴音色,高超精湛的演奏技艺,细腻丰富的情感表达”。2008年,谭小棠还为北京奥运会录制了主题曲《我和你》和《五环旗》的钢琴部分。 ■记者 吴名慧

头等舱医学美容
TOPONE MEDICINE AESTHETIC HOSPITAL

尊享美一刻

新年焕新颜,给你3份精致好礼!
五官微创更无痕,新年轻松有“面子”

睛彩翘睫



眼睛不仅要大,上翘的睫毛加上完美的黄金比例眼间距,搭配五彩的美瞳才得上电眼女王的称号!

翘睫双眼皮 980元

挺翘润鼻



单纯的高鼻梁并不美,符合面部黄金比例的鼻宽、鼻长、鼻高才能自然立体, HOLD住所有新年PARTY!

假体隆鼻 1880元

V型小脸



磨骨削脸已经OUT了,5分钟变身瓜子脸才是王道!这个新年,各种360度无死角自拍都不成问题!

肉毒素瘦脸 1880元

1月12日-2月12日,全线项目8.5折,凭学生证和教师证可享受7.5折,更多特惠项目咨询 8822 4422

本活动最终解释权归头等舱医学美容所有

地址:长沙市迎宾路189号(烈士公园南门往南100米) Http://www.tdcmr.com

尊享热线:0731-8822 4422

经典项目:六位祛斑·三步祛疤·眼部整形·鼻部整形·乳房整形·面廓塑形·吸脂瘦身·注射除皱